Notulen van de algemene ledenvergadering op 16 februari 2010.
Aanwezig ongeveer 30 personen
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij begint met een verslag van de gebeurtenissen van 2009. We hebben een rustig jaar gehad. Er waren 2 regiowedstrijden en de scholencross, waaraan 150 kinderen meededen. Dit was weer een groot succes. Tijden het clubkampioenschap werden we 5e dit was enigszins teleurstellend. We hopen dit jaar er weer voor te gaan. We hadden 3 kampioenen: Iris Jansen werd Nederlands kampioen, Paul Baan werd Nederlands promotiekampioen, en Jeffrey Hoogland werd Nederlands kampioen Nff indoor, bij de KNWU met de cruiser, hij werd Europees kampioen en met het wereldkampioenschap in Australië werd hij 2e.We hebben op het moment ongeveer 120 leden de ene helft onder de 10 en andere helft boven de 10 jaar. Hierdoor zijn de trainingen behoorlijk vol. Gelukkig loopt het allemaal goed mede door de inzet van de trainers die wel een woord van dank verdienen. Het nieuwe starthek functioneert goed, het is aanmerkelijk stiller en zo ook veel prettiger voor de omwonenden. Verder zijn we bezig met aanpassingen aan de baan. Door het winterweer zijn we behoorlijk achter opgeraakt. Als vereniging hebben we een verzoek gedaan naar de gemeente voor een toplaag (gralux) hierop is nog geen antwoord gekomen. Mocht dit door gaan, dan wordt het pas in het najaar aangebracht. Verder was er de voorzitters wisseling. Bert Ter Haar heeft tot de zomervakantie nog waargenomen omdat Bert Bannink nog druk was met zijn studie. Er komen dit jaar nieuwe clubshirts. Harry Reimink is druk bezig met de sponsors. Stephan Geerling zal een ontwerp maken. De website wordt ook in een nieuw jasje gestoken, Mark ter Haar en Björn Hoogland zijn hier mee bezig. De oliebollen actie heeft 1280 euro opgeleverd. Er waren maar 39 gezinnen die hier aan mee hebben gedaan. Met dit geld kunnen we toch leuke extra, s doen. We hopen dat volgend jaar zich meer mensen inzetten.
Notulen van vorig jaar: er waren geen op of aanmerkingen.

Verslag kascommissie> Hans Mars en Laurent Warnet hebben de kas gecontroleerd. Het zag er perfect uit. Laurent Warnet gaat eruit, Yvonne Planting zal het volgend jaar doen met Hans Mars.

Financieel verslag door Rieks Dubbink. Op 1 februari 2009 was er 22.200 in kas en op 31 januari 2010 10.560. Er zijn enkel uitgaven genoemd waaronder het starthek dat bijna 18.000 euro gekost heeft. Het verslag verder kan bij Rieks worden ingezien.

Bestuurswisseling. Afteden zijn dit jaar Manita op den Dries (niet herkiesbaar) Ans Hoogland en Rieks Dubbink (wel herkiesbaar) We nemen afscheid van Manita ze krijgt een bos bloemen en een pen ze wordt bedankt voor de vele jaren die ze in het bestuur heeft gezeten. Ook Bert ter Haar krijgt nog een pen voor zijn voorzitterschap.

Barbequedatum: deze stellen we vast op 21 augustus 2010. Verder informatie volgt via de clubmail.
Training. Gerrit Scheppink vertelt een en ander over de training. Met de trainers is er weer een indeling gemaakt voor alle groepen. De oudste groep zal Dick Planting 1x in de 14 dagen training geven. De andere weken zullen door Gerrit Scheppink en Harry Reimink worden ingevuld. Mocht er  nog iemand bereid zijn  of een van  de oudere jongens dan horen we dat graag. Het schema, ook voor onderhoud wordt verspreid via de clubmail. Harry heeft aangegeven geen coördinator meer te willen zijn, Rinke Tempert heeft deze taak op zich genomen. Voor vragen over training kun je bij hem terecht. Gerrit Scheppink en Harry Reimink zijn het vangnet. Zo gauw de wedstrijden beginnen zal er ook op donderdag weer getraind worden. De kantinediensten moeten worden ingevuld en de EHBO. Ook mensen met bhv kunnen zich melden. Voor de NFF is Hetty Lusseveld bezig om een eigen EHBO dienst op te zetten onder diverse verenigingen. Dit zal dan volgend seizoen van start gaan.
Wedstrijdkalender: graag zo spoedig mogelijk inleveren samen met de EHBO lijst. Er wordt dit jaar gewerkt met een computer systeem. Dit betekent dat alle namen er in staan en er KAN NIET MEER WAT VERANDERT NA HALF 10. Henk Scholman verzorgt de inschrijvingen dus ben je  Er niet bel dan af. En zelf ook de lijsten controleren ook die aan de container bij de baan.

Op 25 september is er op onze eigen baan het Twents kampioenschap. Zijn er mensen bereid om ons hier mee te  helpen tijdens de voorbereidingen? Hans Mars en Jos Spoolder geven zich op. Er mogen nog meer mensen bij.

Regio informatie: tijdens de laatste regiowedstrijd worden er 2 manches open klasse gereden, daarna is er de prijsuitreiking van de regio, en dan worden de halve en finale gereden van de open klasse. Dit is besloten om de dag wat korter te maken. Ook dit jaar is er een trainersdag, baancommissarisdag en ook de lijn jury moet mee.

Rondvraag: Hans Laarman: Krijgen we een fotofinish. Vrijdag 19 februari is er NFF vergadering daar wordt het beslist. Er komt eerst een proef over 4 wedstrijden. Joke Braker: EHBO tijdens de training ook een lijstje van maken. Albert Lusseveld vraagt of de data nu bekend zijn van trainers en baan commissaris cursus. Rieks zal dit nakijken. Harry Reimink, zijn er nog mensen die willen kamperen in Nuland graag opgeven zo spoedig mogelijk.
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn aandacht en sluit de vergadering om 21.05

